审稿人用户说明书
一、我如何知道有杂志邀请我审稿？
JournalX为审稿人的操作提供了充分的便利，您将通过电子邮件或手机短信接收到编辑部发给您的审稿邀请，其中电子邮件是主要通知方式，您一般将在您的常用邮箱中收到如下一封邮件（图1）。
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图1

您收到此邮件后并不需要立即登录杂志网站，首先您可以根据您目前的情况来决定是否接受审稿，您可以点击“我同意审稿”或“我不接受审稿邀请”的超链接，JournalX会将您的意愿反馈给供稿编辑。此封邮件内将您登录JournalX专家审稿区的用户名和密码一起发送给您，为了去除登录系统的环节，您也可以点击“立即审稿”的界面，JournalX将自动打开审稿界面供您审稿（图2）。

二、我怎样快速审理稿件
在此界面上，您可以点击“稿件全文”链接下载由编辑部提供给您的稿件全文、PDF版稿件全文以及稿件附件，基于web的在线审稿系统并不支持对这些文件的在线修改及保存，我们建议您首先将这些文件下载到您的电脑上后再进行审阅及修改，您可以使用杀毒软件来保护您的计算机不会因为下载这些文件而感染病毒，JournalX本身就内置了一套文件过滤机制，确保从JournalX中下载的任何文件都是无害而安全的。

审阅完稿件后，您可以再次点击邮件中的链接打开此界面填写在线审稿单、审稿结论以及您的具体审稿意见，具体审稿意见一般包括写给编辑部及作者的两个部分，其中反馈给编辑部的审稿意见是往往是需要您必须提供的。如果您对所下载的稿件内容也进行了修改，请在接下来的上传审改稿及上传审改稿附件中将您所修改的稿件内容及附件上传回JournalX，其中审改稿附件一般是一个压缩包，您可以将所有关于审阅此篇稿件的文件附件打包后在此上传，例如图片、文档等。
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图2

在您完成了全部操作后，您可以点击“保存并提交给编辑部”完成本次审稿，如果您在本次审稿中因为种种原因需要临时中断审稿，请点击“临时保存”，这样您在下次进入此界面时可以继续操作而不用重新从头录入您的审稿意见。

三、JournalX审稿人中心还给我提供了什么服务？

在点击立即审稿所打开的页面右上角存在一个“登录审稿人中心”的链接，点击后可以登录完整的JournalX审稿人中心，在这里除了可以审理稿件外，您还可以：

1、浏览审稿历史：浏览曾经审理过的外审或复审稿件，包括填写的审稿意见、审稿单、上传的审改稿及审稿附件等，但这些数据已不可修改。您可以在登录JournalX审稿人中心后点击页面中部的“已审稿件”链接后看到这些数据。

2、更新个人信息：及时更新个人资料，使编辑部与自己沟通更加方便迅速，登录JournalX审稿人中心后页面左侧点击“修改个人信息”，在打开的页面中进行修改即可。

3、角色快速切换：在审稿的同时还可以快速切换到JournalX作者中心投稿或查询稿件处理进度，这一般需要您的账号同时开通作者及外审专家的权限，而这种权限一般是由您联系编辑部后由编辑部为您设置。

4、与编辑交流：使用JournalX内置的留言板功能与责任编辑进行交流互动使审理稿件的过程更加明确简单。

四、登录JournalX审稿人中心后如何审稿？

在登录JournalX审稿人中心后，您可以看到您所需要审理的稿件总数以及具体分类，这包括新送审的、未审理完的、需要复审的、已经延误的等（图3）。
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图3

您点击其中任何一个蓝色链接即可打开此类稿件进行审理，其中您可以浏览所有稿件的基本信息、参考文献、相关文献、稿件全文等并填写审稿意见。

对于需要您复审的稿件，JournalX除了提供与外审一样的信息外，还额外提供给您查看其它审稿人的审稿意见，便于您对稿件提出更加准确的复审意见。

五、我如何自荐为刊物审稿，成为他们的审稿人？

在您未登录JournalX审稿人中心之前，在登录页面存在一个“自荐为本刊审稿人”的链接，点击进入后将是审稿人注册的界面，再输入您的各项信息后点击提交，JournalX将把您的信息提交到编辑部，经过编辑部审核后您将收到一封由JournalX发送给您的一封告知您自荐成功的邮件。
